



领创美好生活

让“资优生”的精彩人生从罗德文正启航

苏国外罗德文正部秉承超越传统的教育哲学：“为学生终身发展奠基，培养具有家国情怀、全球视野的优秀中国公民”。在这里，我们不仅仅是教育学生，更是点燃他们内心的火焰，塑造他们成为未来世界的引领者。

我们的教育旅程从坚实的国家义务教育课程出发，无缝融合国际IB课程先进理念，为学生提供既深植于民族文化土壤，又开放于全球视野的学习平台。在这里，课堂的边界被打破，知识的探索被鼓励，每一次的特色教学活动都是对学生们综合素质的一次提升，每一次思维的碰撞都是创新精神的火花。

我们的教育工作是一个精心构建的闭环，无论是德育还是教学，每一环节都经过深思熟虑，旨在为学生们提供一个全方位、多维度的成长环境。我们在这里不仅仅是传授知识，更是培养未来的社会栋梁、创新先锋和文化使者。在这里，我们与家庭携手，共同为学生的全面发展和未来的成功奠定坚实基础。加入我们，让您的孩子在一个充满活力、创意和无限可能的学习社区中茁壮成长，开启无限可能的精彩人生。

免费课程试听券



福利一：持试听券探校，可获精美伴手礼

福利二：扫码预约享“罗德文正班”体验课程

优秀的学生团体

罗德文正部汇集了一群校内外的优秀学生，他们积极向上、品学兼优、充满活力与热情，不仅学科成绩优秀，团队合作、纪律规范等方面也展现出非凡的素养。学生彼此间你追我赶、互相激励，相互帮助，共同进步，形成了良好的学习氛围。学部引导学生共同应对挑战、分享知识与经验，让优秀激发优秀，让优秀引领优秀，不断鼓励学生超越自我，携手迈向卓越。罗德文正部已成为优秀学生求学的首选。



多元的课程设置

罗德文正部关注学生的健康成长，在提升教学质量的同时，优化课程设置，为学生的多元发展提供可能，学部在开足开齐国家课程的同时，增设传统文化课程、生涯规划课程、视觉艺术课程、第二外语课程等，同时社团课程也独具特色。在课程设置上融入IB课程理念，培养学生运用、批判、遴选知识的能力，打开学生思维的万花筒，点燃学习的主动性和激情。让学生的学习扎根于中国，放眼于世界。罗德文正部立志将学生培养成为有理想、有本领、有担当，“会学习”“会探究”“会劳动”“会健身”“会审美”“会交往”既有本土情怀又有国际视野的全面人才。



高效的课堂教学

罗德文正部在深化课堂教学改革中，专注“一个中心、两个抓手、三个核心”。以“提升学生核心素养”为中心；以“习惯撬动学习方式改变”和“课堂教学交流研讨”为抓手，研究课程评价改革，在新课标理念下基于情境教学、合作探究教学、主题教学等多种教学方法，融入IB先进的学习方式，鼓励学生在学习的过程中不断反思，从而获得终身学习的核心技能。辅以平板教学、多媒体教学等信息技术手段，提高教学效果。学部研究学生差异性发展，因材施教。在核心素养的导向下落实新课程改革，养成基于“爱心”“责任”“改革”“创新”的专业态度，打造精彩纷呈、高效的课堂。



丰富的特色活动

罗德文正部搭建平台，开展丰富多彩的特色活动，满足学生个性发展需求，开阔学生视野，提升学生综合素养，助力学生快乐成长。外语节、孔子诞辰典礼、中秋诗会，研学活动、才艺展示、快闪、读书报告会等让学生在活动中获得全面发展，激发学生的思维和创新意识。发掘学生探究知识的好奇心和创造力。学部整合多方资源，依托名校、高校的优势力量，让学生享受通过多重载体，形成育人合力，为优化学生成长曲线创造平台，将所学到的知识、技能和价值观在社会服务中运用，并创造积极的改变。多途径、全方位地培养学生的文明礼仪、品德修养、健康安全和审美情趣。



服务号



抖音号



企业微信



0512-65490211;65490311



苏州市相城大道100号



招生对象:初一年级新生



» 招生计划:4个班, 140人